



К 6 годам лишения свободы приговорена жительница Нижнедевицкого района за убийство мужа, отказавшегося помочь ей в работе по дому

В конце сентября 2008 года Нижнедевицким районным судом Воронежской области в совершении преступления, предусмотренного частью 1 ст. 105 УК РФ (убийство) признана виновной 39-летняя жительница села Верхнее Турово Нижнедевицкого района. Жертвой преступления стал 43-летний супруг осуждённой.

Предварительное расследование данного уголовного дела было проведено Семилукским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ.

В ходе предварительного и судебного следствия установлено, что на протяжении совместной жизни между супружами, имеющими от брака троих детей: 1987, 1994 и 1999 годов рождения, сложились неприязненные отношения из-за злоупотребления мужем спиртными напитками. 24 ноября 2007 года около 16 часов 00 минут глава семейства в состоянии алкогольного опьянения вернулся с работы и лёг спать. Жена попросила мужа помочь ей в работе по домашнему хозяйству, но он отказался. Тогда женщина взяла в сарае вожжи, связала ими руки супругу, затем за вожжи вытащила мужа во двор и привязала к растущему там дереву, зафиксировав упряжью голову потерпевшего. После чего взяла топор и нанесла им не менее 4 ударов жертве по голове. От полученных травм мужчина скончался на месте. Около 20 часов 00 минут того же дня осуждённая вместе с 20-летним сыном на автомобиле вывезли тело погибшего в лесопосадку села, где и оставили.

В настоящее время приговор суда, определивший жительнице Воронежской области наказание в виде 6 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима, вступил в законную силу. Несовершеннолетние дети осуждённой помещены в интернат.

22 Октября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709826>